



## 洪水预报预警技术国际研讨班在河海大学举办

发布时间: (2011-11-1 17:04:54) 点击次数: 1468

近日,洪水预报预警技术国际研讨班在河海大学举办。水利部水文局副局长梁家志,南京水利科学学院院长张建云院士,世界气象组织气候与水资源司水文预报与水资源处处长沃尔夫刚·格瑞波斯,江苏省水利厅副厅长陆桂华,河海大学副校长鞠平出席开班仪式。开班仪式由水利部水文局副总工程师刘志雨主持。

开班仪式前,王乘校长与沃尔夫刚·格瑞波斯教授、丹麦水利研究所中国部总工程师张海平、梁家志副局长和刘志雨副总工程师进行了会谈。王乘校长对他们的到来表示欢迎,并预祝洪水预报预警技术国际研讨班游学活动取得圆满成功。

鞠平副校长对参加开班仪式的来宾表示热烈的欢迎。他指出,本次研讨班是我校落实中央一号文件和中央水利工作会议精神,深入开展“百团行动”的又一重要举措,希望各国从事水文情报预报工作的学员和技术骨干高度重视本次培训,认真听取教授和专家授课,并希望参加培训班的各国代表和专家一如既往地支持和关心学校发展。

沃尔夫刚·格瑞波斯教授在讲演中介绍了世界气象组织领导和组织的全球洪水预报模型比较与应用,以及山洪的预报预警指导原则。

梁家志副局长、张建云院长和陆桂华副厅长分别致词并讲话,强调了研讨班的意义和重要性。

本次研讨班为期5天,分专题报告,研讨交流和模型应用实习三个部分,核心内容包括回顾国际洪水预报模型和实践,交流亚太地区各国洪水预报预警技术和作业预报经验,邀请国内外知名专家主讲实用洪水预报技术,中国新安江模型及应用、洪水预报预警技术进展与展望,以及新安江模型应用实习等方面进行研究讨论。

来自德国、意大利、泰国等国的代表和国内代表参加了研讨。

※ 信息来源: 继教院 信息负责人: 万国彤 责任编辑: 刘桂清

[ 关闭窗口 ]